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. א. מצאו פרמטר טבעי עבור העקומה1   4cos ,5 5sin , 3cost t t t    

 של עקומה זו. ואת הפיתול  ב. חשבו את העקמומיות, 

0אורך העקומה, עבור טווח הפרמטר ג. חשבו את  2t    

  

יהי  .2 1 2,r u u  במשטח פרמטרי-
3

 המכפלה הסקלרית עבור מצאו ביטוי .
, ,,ij klr r  במונחים

   : סימני כריסטופל, מקדמי התבנית היסודית הראשונה ומקדמי התבנית היסודית השנייה.של

. יהי 3
3M   הגליל 2 2 1x y  המפות , עם
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וגם 
1

2 1 
)ולכן האטלס  הן חלקות בתחום הגדרתן.  1 2,   אטלס חלקהוא) 

יהי . 4
2D  תחום, ותהי , :f x y D  פונקציה חלקה בשני משתנים. הגרף שלf  הוא

משטח, המוגדר ע"י      , , , : ,fG x y f x y x y D . 

 רמטריזציה רגולרית עבור הגרף )לא קשה(א. מצאו פ

 והשנייה. . חשבו את התבנית היסודית הראשונהב

 ומיות הממוצעת.עקמומיות גאוס והעקמ אופרטור הצורה, ג. חשבו את

  

תהי  .5
24x z   עקומה במישור xz  

 בא. מצאו פרמטריזציה של משטח הסיבו
3M    של עקומה זו סביב צירz, שרטטו אותוו. 

1 מצאו את ערכי העקמומיות הראשיים ב. 2  . 

, Mג. מצאו את סימני כריסטופל של המשטח 
k

ij . 

 .ד. רשמו את המשוואות הגאודזיות. )אין צורך לפתור אותן(

 

 


